

Активные выходные руководителей Штабов студенческих отрядов

С 26 февраля по 1 марта на базе Строительного института ТИУ проводилась I Школа руководителей Штабов студенческих отрядов образовательных организаций Тюменской области «СОзнание».

В образовательной программе участвовали командиры, комиссары, инженеры и специалисты штабов студенческих отрядов ТИУ, ТюмГМУ и ТюмГУ. Штаб ТИУ представили командир Антон Шигапов, комиссар Марина Блинова, спорт организатор Денис Кулешов, делопроизводитель Эльвира Хабибуллина, мастер Павел Устинов и руководитель пресс-службы Айжан Алебаева.



В роли экспертов выступили руководители регионального отделения МООО «Российские Студенческие Отряды»: командир Анастасия Досхоева и комиссар Елена Доценко, а также член Правления регионального отделения Елизавета Кунгурова, преподаватель актёрского мастерства Михаил Гончаров и организатор мероприятий Леонид Кармакских.

Основная цель образовательного интенсива – донести в форме мастер-классов и лекций информацию о том, как построить работу отрядов в образовательной организации. В перерывах между занятиями участников ждали игры, танцевальные разминки и, конечно, масленичные хороводы с поеданием блинов. Командир регионального отделения Анастасия Досхоева провела ликбез по работе с документацией, рассказала, как правильно оформлять заявки на всероссийские и межрегиональные трудовые проекты, наладить взаимодействие с администрацией вуза. Полезными стали рекомендации по работе с командным составом отряда и бойцами: «Если у вас есть большое желание привести свой

отряд к нужной и значимой цели, то вы всегда найдете верный путь. Все возможности открыты», - напутствовала Анастасия Исаевна.

О корпоративной культуре, символике и атрибутике РСО, наградной системе в отрядном движении, конкурсе образовательных организаций Министерства образования и науки РФ и мероприятиях, которые состоятся в течении года, рассказала комиссар ТОСО и студенческих отрядов УрФО Елена Доценко.

Член Правления регионального отделения Елизавета Кунгурова рассказала о личной эффективности и проектном менеджменте, а также о важности участия в грантовых конкурсах. Главное, по её мнению, делать это от чистого сердца и с горящими глазами: «Успеть можно всё, и разобраться в деталях каждый может самостоятельно, все зависит от мотивации человека».

Известный тюменский ведущий Михаил Гончаров провёл занятие о мастерстве публичных выступлений. Опыт организации крупных мероприятий поделился Леонид Кармакских.

«Школа мне понравилась, на ней я узнала, как правильно организовать документооборот, как подавать и проверять заявки на трудовые проекты. Для меня самой основной была информация о создании логотипов и организации мероприятий, потому что должность комиссара непосредственно с этим связана», - поделилась комиссар Штаба ТИУ Марина Блинова.

В завершение образовательной программы комсостав штабов получил домашнее задание, впереди у ребят - создание дорожных карт развития Штаба студенческих отрядов каждого университета. Помимо этого вскоре ребята посетят Школу руководителей линейных студенческих отрядов Тюменской области.

Комиссар регионального отделения РСО Елена Доценко уверена, что школа комсостава даст импульс для выхода штабов на новый уровень - более осознанный.

«До начала школы мы провели анкетирование участников, уровень подготовки разный: от новичка до нескольких школ комсостава линейного студенческого отряда и Окружных школ руководителей штабов. В образовательную программу привлекли настоящих специалистов своего дела, которые работают с отрядами в течении года, - комментирует Елена Доценко. - Это были яркие четыре дня. Мы разрушили шаблоны, существующие о подобных школах. И результат - у ребят есть не только желание действовать, но и инструменты для эффективной работы».

По информации пресс-службы ТИУ